



网民大会堂

话题:开发区为招待领导建豪华会所

网友发言

两个月吃了180万,还振振有词说为了“节约”。服了这些所谓的“公仆”!广东网友使劲吃,吃撑了喝醉了当“烈士”。

杭州网友

为啥一些地方不愿意公布财政支出,秘密就在这里。

四川网友

“以往吃饭都是到外面,一年招待费用也要几百万。而且花钱多也就算了,有时候还吃得不好,让领导不满意,我们也很难堪。”看到了吧,当官也不容易,总有比他还大的官。网友骑士

话题:南理工博士为向导索索取毕业证跳楼

网友发言

这位仁兄的EQ得提高了。我读博士那会儿,还不一样给导师干活:导师出点子,你做研究,导师只“导”不做。不明白这个,就不该读博士。

天津网友

农民工跳楼讨薪,博士跳楼讨毕业证,咋看咋一样啊。

河南濮阳网友

导师既然是“老板”,你就要为他创造价值,“老板”觉得你还有利用价值,当然不会放人的。

浙江湖州网友

我一个朋友在重庆某高校读研,导师不让他上课,称上专业课没意思,每天要他做导师外接的工作。关键是,导师自己都不懂的项目全部接收,对朋友说,自己查资料去吧,这个可以培养创新能力。重庆沙坪坝网友

话题:重庆老人顺德见义勇为遭劫犯反复碾轧致死

网友发言

现在小偷、抢劫犯做事都很歹毒、冷血,究其原因还是犯罪成本低导致的。一个个进“宫”之后,通常很快就通过各种渠道被放出来了。

广州网友

老爷子以为是在重庆,有人给你撑腰?

网友80后愤青

我去年在顺德伦教附近的最大一家台资企业上了4个月班,治安情况不敢恭维,公司一直通知晚上最好不要单独外出。

广东佛山网友

“我们已经记下他们的车牌号,希望警方尽快破案。”劫犯的车牌号会是真的?

杭州网友

向老人致敬!另外给见义勇为者提个醒:要斗智。如记住车牌号、犯罪嫌疑人特征,然后报警才对。

网友三叶虫

华西村建大楼背后的“不差钱”



锐评

为什么亚洲新兴国家最热衷建高楼?其实和华西村心理一样。对于发达国家,亚洲就是暴富的华西村,迫切需要什么精神寄托来证明自己。

吴仁宝说他的建筑梦想就是“土洋结合”,建大楼是为了应付来视察的官僚主义者,“喜欢传统的人,我就让他看土的,喜欢现代的人,我就让他看洋的,要什么有什么。”不管土的洋的,能炫富的就是好建筑。

而在专家眼里,一幢玻璃摩天大厦和“华西金顶”的金奎宝殿相背而立,有点像故宫建在陆家嘴,缺少的恰恰是精神品质。——《钱江晚报》

房地产:“支柱”与“诅咒”



待“客”

田/李二保 新华社发

“支柱”的另一面是“诅咒”

这边,昆明市委书记仇和直斥昆明高房价与“巨大的贪污腐败”有关,“因为部分官员当了老板的保护神”(1月19日《郑州晚报》);那边,国家统计局总经济师姚景源表示,房价高涨带来了社会对房地产泡沫的担忧,但汽车、房地产作为我国整个经济重要的支柱产业一点也不能动摇(1月19日《广州日报》)。

这两条不是新闻的新闻放在一起,互为证明的有两点:一方面,房产老板的保护神不仅有“部分官员”,更有“部分官方经济学家”,与高房价有关的也不只是贪污腐败,还有顽固的既得利益与狭隘的发展理念;另一面,被称为“支柱产业”的房地产业,成了腐败官员利益的“支柱”。

众所周知,房地产业是名副其实的“纳税侏儒”,中国纳税500强排行榜中“300名内没有一家房地产企业”,而国内富豪榜却充斥房地产业商。关于这些,一些经济学家从来都是忽略不计,“关联度很高”是他们一再强调的“支柱”理由,所谓“房地产上游可以拉动钢铁、水泥,还可

以一直拉动到家用电器,甚至窗帘”。

事实上,不买房子就不买电器不买窗帘的“关联度”逻辑,根本站不住脚。投资、出口、消费三驾马车的失衡,经济结构的畸形和增长方式的落后,与高企的房价似乎才有更为可信的“关联度”。

有一个经济学术语叫“资源诅咒”,指过分依赖某种资源,久而久之便会失去创新能力,以致在该资源枯竭时,使得该国家或地区处于不可持续发展的境地。同样的道理,“房地产支柱”的硬币反面就是“房地产诅咒”。当房地产业被长期树为不可动摇的“支柱产业”,“房地产支柱”与“房地产诅咒”实际只有一线之隔。 盛翔

房地产支柱荒唐的“窗帘论”

“窗帘论”之所以很荒唐,是在于姚景源的这一简单推断的过程显得直线型。国人买了房,就得换新电视,换新窗帘,所以,买房就拉动了纺织工业,也拉动了内需,所以就得出坚守房地产支柱产业地位不动摇。这显然是一种简单推理,如果买窗帘就是房地产支柱产业地位的充要条件,照此逻辑推理,国人结婚能拉动餐饮、糖果、服务、服装、摄影、交通等行业,那我们是不是也将婚礼服务行业弄成支柱产业呢?是不是弄个一夫多妻制或多夫多妻制呢?

房地产表面上是拉动GDP脚步的纯经济问题,实际上它却是最大的民生问题,牵涉到公民基本居住权利的保障和实现。当前需要公共监管者及时兑现国家房控国策,尽快脱离被房地产绑架中国经济的意识羁绊,用法律法规机制保障将资本多向实体经济倾斜。 巴桂树

仇和能挤净房价腐败泡沫吗?

我很佩服仇和,不是因为他有“高房价背后是巨大的贪污腐败”的观点,而是因为他高调地说出了这一妇孺皆知的常识。

高房价是一个全国性的问题,高房价背后的腐败也是一个全国性的问题,其背后有着特殊的土壤环境,有着千丝万缕的利益纠葛,有着千奇百怪的制度漏洞,有着难以想象的复杂操作方式,甚至关系着政治稳定、经济稳定和社会稳定的“大局”。

打击高房价背后的高腐败,要比重庆打黑难度更大,更复杂。但是,笔者相信,治理高房价的铁拳有可能从昆明“出手”,且让我们一起给仇和一点掌声吧! 郭文婧



洗脚感恩与“孝顺儿子”

日前,重庆丰都县某校举行家长会时,校长郑天云将母亲请上台,跪在母亲跟前,当众为她洗脚。有人落泪感动,也有人质疑炒作。这位校长则称当代学生“感恩的心太淡薄”。 (1月19日《重庆晚报》)

郑校长说母亲乐意这样做,予我的感觉,坦率地说,却是可怜天下父母心,但凡儿子有需要,怎么可能不主动接受约束呢?

用湖北民谚“孝子孝子,孝顺儿子”来描述,其实更准确。就是说,但凡儿子有要求,做父母的,就一定会尽可能满足他。

这样一种刻意中,最不为我所待见者,便是渗透在刻意中的,对于他人意志的侵略性、扩张性。我没有能力定义孝或者爱,但我相信,真正的孝与爱,必然最关乎律己,必然最不会用于侵略性、扩张性地律人。

孩子们,正在被这样一种侵略性、扩张性潜移默化地影响着,在我看来,真是很可怕的。 许斌

“贪官的女儿”有一句话打动了

近日,湖南涉嫌渎职和受贿的某县县委书记吴艺珍案开庭之际,其女儿吴芳宜开博客撰写多篇日志为父“辩护”,称父亲乃官场“刘罗锅”。 (本报今日A23版)

在那篇题为《晒晒我的“贪官”家庭》的博文中,作者用红色标出一段话:“其实我们没有要求更多,我们只希望父亲能够被异地审理,而不是在邵阳市这一亩三分地上。”理智告诉我,这个要求恰是揭开真相的钥匙。

多年的经验教训告诉我们,一名县委书记身处官场上,其所涉及的人事之复杂,要远远超过一般人。那么,他就既有可能受到包庇,也有可能受到打击报复。从程序正义出发,对一名县委书记进行异地审理,排除当地各种势力的干扰,就显然是理所应当的事情。

事实上,“贪官的女儿”所述是真是假并不重要,最重要的是我们要保证程序正义,使得每一个事实真相都不会被人掩盖,才能最终确保实质正义的实现。 宣华华

“家庭纪委书记”就这样“反水”了

江苏省南京市中级人民法院18日对福建省委原常委、原秘书长陈少勇作出一审判决,认定陈少勇犯受贿罪,判处其无期徒刑。

(1月19日《楚天金报》)

“家庭纪委书记”意思就是老婆像纪委书记一样监督做官的丈夫。丈夫捞钱妻子可能不管,当丈夫乱搞女人达到三位数,她总不能沉默吧?陈少勇的例子证明:依然无效。

比如,陈少勇之妻把陈少勇与郑少清堵在幽会场所,陈少勇冷冷地说:“郑少清是我们的财神爷。如果你不要钱,可以去纪委告我。”郑少清气定神闲地说:“陈书记工作太累,不过偶尔放松一下。你盯得这么紧,大家都很累呀。”黄瑶茜竟无语退出。此后,黄瑶茜与郑少清甚至互认为干姐妹,三人形成了走私“铁三角”关系。

不知道试点“家庭纪委书记”的地方,有没有妻子举报丈夫的实例?情妇反水的可以有,老婆举报丈夫的有吗?于是我们一声叹息:“家庭纪委书记”就这样“反水”了。 殷国安

大浪淘沙之龙宫海参养生酒店
专营: 鲜鱼翅、活海参
订餐电话: 0371-87000999
地址: 经三路与农科路口 大浪淘沙时尚酒店1F

2009感动中国人物
给前行者力量 为善良者喝彩

她, 被网友称为“最美乡村女教师”
她, 为我国留守儿童的教育事业贡献了自己的一切
她, 是我们朴素河南人的杰出代表

感动中国 为李灵加油

现在离1月24日投票截止日还有4天,请抓紧时间行动支持“中国最美乡村女教师”吧!

您可搜索“2009感动中国 央视(或新浪、搜狐)”字样,即可登录相关网页投票,为河南老乡投上一票。

李灵排名
(截至昨日23时30分)
搜狐网 第七名
新浪网 第十一名
央视网 第十三名